



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO – SENJSKA
ŽUPANIJA

**UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO, ZAŠTITU OKOLIŠA
I PRIRODE TE KOMUNALNO GOSPODARSTVO
ODSJEK ZA GRADITELJSTVO
ISPOSTAVA OTOČAC**

53220 Otočac, Ul. Kralja Zvonimira 8

Klasa: UP/I-350-05/14-01/29

Ur. broj: 2125/1-08-3-14-02

Otočac, 03.prosinca 2014. god.

Ličko-senjska županija, Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša I prirode te komunalno gospodarstvo, Odsjek za graditeljstvo, Ispostava Otočac temeljem odredbe članka 142. St. 1. Zakona o prostornom uređenju ("NN" broj: 153/13), rješavajući po zahtjevu investitora **Općina Vrhovine, Vrhovine, Senjska 48** u postupku izdavanja lokacijske dozvole

P O Z I V A

Vlasnike nekretnine za koju se izdaje lokacijska dozvola i vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na toj nekretnini, te vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretnini koja neposredno graniči s nekretninom za koju se izdaje lokacijska dozvola, za zahvat u prostoru:

**Izgradnja žičare ZIP LINE 1
Polazna točka Bijeli vrh (Farba) na kat.čest. 4435 k.o. Vrhovine
Prihvatna točka Brda na kat.čest. 945/2 k.o. Rudopolje
Žičara iznad spojnih točaka
IDEJNI PROJEKT, Broj projekta:07-14/02-14-1
Geoprojekt d.d. Opatija**

Da mogu izvršiti uvid u spis predmeta dati izjašnjenje dana **11.prosinca 2014.godine (četvrtak) u vremenu od 07-15 sati** u prostorijama ovog Upravnog odjela – Ispostave u Otočcu, Kralja Zvonimira 8, I kat soba 30, osobno ili putem svog opunomoćenika.

Sa sobom ponesite osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu te dokaz da ste vlasnik i nositelj drugih stvarnih prava na toj nekretnini, te vlasnik i nositelje drugih stvarnih prava na nekretnini koja neposredno graniči s nekretninom za koju se izdaje lokacijska dozvola

Ako se u navedenom roku pozivu ne odazovete, a izostanak ne opravdate smatrati će se da ste suglasni i da se ne protivite izdavanju lokacijske dozvole za predmetni zahvat u prostoru.

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za graditeljstvo,
zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo,
Odsjek za graditeljstvo
Ispostava Otočac

Kralja Zvonimira 8, Otočac